

大学新生入学,都要准备什么?

“身份证用带吗?”“衣服该带多少?不用带夏装吧?”“是带现金好还是带卡好?”从高中迈入大学,意味着人生将开始一个新的征程。面对陌生的大学环境,新生们需要准备些什么呢?

兜里揣:少量现金+银行卡

到外地求学,钱是必不可少,究竟该带多少钱是家长们最发愁的事,带少了

怕孩子受苦,带多了又怕路上丢失。给孩子办张银行卡,就放心多了。把学费和

生活费都存入银行卡,孩子离家时只需要带上卡和少量现金就行,如果卡丢了的

话,挂失再办一张就行,钱不够时,只需要把钱存入孩子的帐户就行。

身上带:车票、机票+证件材料

儿行千里母担忧,出行是准大学生家长们最放心不下的事,学生票采取提前12天发售,准大学生可凭入学通知书购买学生票。对于一些准备乘飞机

出行的学生来说,他们也将享受很大的实惠。对于准大学生来说,带齐相关的证件材料也是重要的,如果是团员,应由团籍所在学校团委在团员证上填

写转至高校团委并加盖公章;如是党员,则需要所在学校组织开具转出证明。此外,还要携带好自己的相关组织关系档案。出行前要认真阅读录取通

知书中的要求,然后逐一落实,身份证也应随身携带入校。此外入校后,学校会要求上缴一寸照片,所以准大学生们最好提前做好准备。

包里装:应季衣服+生活用品

很多准大学生都是第一次出远门,准备生活用品就成了很琐碎的事情,准大学生们在购买生活用品前,可以列一张购物清单,然后按单逐一购买。衣服方面,如果学校在本地,那么带少量的衣物即可,如果学

校在外地,需要根据当地的季节状况准备衣服。如果路途遥远,则还要预备好四季的衣服。

新同学可能会不习惯学校的饮食,所以最好备一套饭盒、汤匙、筷子等简单餐具,也可带一些自己喜爱的易保存的

食品,以备初来乍到‘救急’之用。高校都是公寓化管理,所以被褥等物品是统一购买的,但毛巾、牙刷、牙膏、剪刀、剃须刀等生活必需品,则需要自带,如果担心分量过重,也可到校后就近购买。

进入大学后的第一件事情大多为参加军训。天气炎热,运动强度大,新生难免会身体不适,要准备好一些针对常见病的药品:感冒药、消炎药、止痛药、清火药、止泻药和针对个人特殊病症的药。

相关链接

过来人对你说:遇到困难莫着急

主要花费在哪里?

主要开支是用在买书、文具、电话费、上网及交通费等(父母的血汗钱,要节约用哦)。

勤工助学啥途径?

家庭不富裕的学弟、妹们入学要注意:一定要先跟学校联系或按学校的要求,

做好证明文件,报到时走“绿色通道”办理“助学贷款”,各高校都有“勤工俭学”安排。学校的有关“社团”会安排贫困生们有有偿劳动,在校内图书馆等工作。

新生注册该找谁?

新生注册也很方便,报到当天,各高校分学院的学

生会都会有“迎新”接车或引导,彩旗招展,人声鼎沸,学校将有一定数量高年级志愿者,志愿者应该都配有胸卡,如有任何帮助可以直接找他们,报到的场面可能会稍显杂乱,但真得是会很热闹。

各种卡证怎么办?

多数高校都是“一条龙”服务,注册时办理图书馆、食堂的“一卡通”及“银行卡”等。办理注册后,你的学院、班级、学号、学生证、校徽等都应该俱全了。报到后,各学院志愿者学生会带领新生到达寝室,在寝室凭证件领取寝室钥匙等。

“3+2”曲线读本科,直招士官

你不妨考虑一下这些高校

伴随着高考成绩公布,可谓是几家欢乐几家愁,对于分数不是很理想的考生,选择“3+2”曲线读本科,或许值得考虑。与此同时,直招士官也不妨尝试考虑一下。

从2013年起,山东省开始试点“3+2”分段培养职业教育招生录取办法,首批11所高职院校试点,计划为1200人,被录取的考生在高职院校里读三年,毕业考核合格,不需要经过专升本考试,直接升入对接的本科院校,拿本科文凭。从当年的录取来看,11所高职院校的“3+2”计划录取情况都相当可观,最终录取分都超过本科二批的最低录取线。

2014年,山东省进一步扩大“3+2”的招生规模,试点高职高专院校增加到20所,共计33个专业点,衔接本科高校15所,招生规模达到2520人。

根据总参谋部、教育部《关于做好2014年定向培养直招士官试点工作的通知》要求,今年在我省招收定向培养直招士官647人。

今年我省为海军、空军、第二炮兵和武警部队招收定向培养直招士官,试点高校有潍坊工程职业学院、山东交通职业学院等18所院校,涉及专业有电气自动化技术、汽车检测与维修技术等23个,总招收数量为647人。

定向培养直招士官,是指依托地方普通高等学校为部队定向培养技术复杂、培训周期较长的专业技术士官人才,毕业后补充到士官岗位服役。



山东协和学院
Shandong Xiehe University

国家教育部批准的普通本科高校 山东协和学院

山东协和学院是国家教育部批准的普通本科高校,是山东省财政支持的本科“特色名校”建设单位。下设10个二级院(部),开设普通本科专业17个,高等教育自考本科专业16个,专科专业39个,形成工教医管文学协调发展的学科结构。



工程训练中心。



学生获第五届全国高职院校技能大赛中一等奖。



护理操作技能实训课。

[国家教育部批准的普通本科高校] 山东协和学院坐落于山东省省会——济南,校园面积1480亩,学校下设10个二级院(部),开设普通本科专业17个,高等教育自考本科专业16个,专科专业39个,形成工学、教育学、医学、管理学、文学协调发展的学科结构。

[教学管理队伍人才济济] 学校816名专任教师中,具有教授、副教授高级专业技术职务的286人,有博士生导师6人,硕士生导师21人,国家有突出贡献中青年专家1人,享受国务院特殊津贴者3人,全国模范教师、省级教学名师4人。现有省级教学团队4个,省级教学管理先进集体1个,省级教学管理先进个人2人。

[教学科研工作硕果累累] 建成国家级精品资源共享课1门,国家级精品课程1门,省级精品课程43门,省级特色专业4个。主持承担省级教改项目10项。主持承担省、厅级科研课题109项,获得省、厅级科研成果奖52项,其中一等奖4项。被省教育厅评为“山东省高校科研管理先进集体”。

[实验实训条件先进完善] 学校建有8个实验实训中心,258个实验室。工程训练中心为山东省企业实训基地,有单件价值10万以上的仪器设备173台(件)。医护实验实训中心是中央财政支持、山东省重点建设的职业教育实训基地。“山东协和学院—青岛澳柯玛股份有限公司工程实践教育中心”是国家级大学生校外实践教育基地建设项目。

[人才培养模式特色鲜明] 形成独具特色的“六双”人才培养模式。有国家级大学生创新创业训练计划项目16项,省级卓越工程师培养计划专业2个,省级人才培养模式创

新实验区1个。与海信集团、联想集团、中国重汽集团等100多家单位建立合作关系,订单式培养,打造人才培养与上岗就业“直通车”。与美英澳等13个国家和地区的17所高校建立合作关系。学生在大赛中,荣获国家级奖16项。

[学生发展空间广阔] 学校是山东省职业技能人才鉴定基地,OSTA考试中心,中国物流职业经理资格证书和高等教育自学考试物流管理专业指定助学单位,中国人文医师协会山东省授权考试站,开设56个工种的职业资格培训及鉴定。学生毕业时,至少可取得一个职业资格证书,提高了就业竞争力。近年来,学生参加国家职业资格技能鉴定通过率在99%。

[校园文化环境敦厚] 建有多功能体育场馆,文化体育设施完善。发挥“第二课堂”的育人功能,成立了文学社、艺术团、英语俱乐部等72个学生社团组织,开展丰富多彩的学术、科技、体育和娱乐活动。加强校园治安综合治理,创建安全有序的学习生活环境。

[就业服务体系完善] 学校建立了涵盖就业研究、就业指导、就业推荐、创业培训、跟踪服务等“五大模块”的就业指导服务体系。每年举办大型供需洽谈会,组织专场招聘会,为毕业生就业创业搭建广阔平台。近三年,毕业生就业率在90%以上,用人单位对毕业生的综合评价满意率为98%以上。

[帮扶服务体系健全] 学校建立健全了“奖、贷、助、补、减”以及社会资助并举的资助体系,家庭经济困难的学生,通过“绿色通道”先注册报到,再通过申请生源地国家助学贷款解决学费问题。学校

设有勤工助学岗位,学生可自由申请;设有贫困生资助基金,为11000多名贫困生减免了学费;学生在校就读期间,学校免费提供开水和洗澡。

[回报社会理念真诚] 学校自2005年起连续10年举办培训班100多期,免费培训乡村医生20000多人,得到国家和山东省领导的高度评价。学校连续8年举办“助考生一笔之力”大型公益活动,为全省高考学子免费提供放心文具300多万套。

山东协和学院2014年招生类别及专业

一、统招本科
英语、自动化、学前教育(师范类)、电子信息工程、机械设计制造及其自动化、土木工程、计算机科学与技术、护理学、旅游管理、会计学、市场营销、物流管理、网络工程、机械电子工程、工程造价、电子商务、物联网工程

二、统招专科专业:
学前教育、护理、助产、数控技术、机电一体化技术、电子信息工程技术、电气自动化技术、模具设计与制造、机械制造与自动化、应用电子技术、计算机应用技术、计算机网络技术、计算机多媒体技术、计算机信息管理、软件技术、物联网应用技术、建筑工程技术、建筑工程管理、工程造价、工程监理、道路桥梁工程技术、建筑装饰工程技术、给排水工程技术、会计电算化、市场营销、旅游管理、电子商务、物流管理、商务英语、临床医学、中药、医学检验技术、医学影像技术、口腔医学技术、医疗美容技术、康复治疗技术、园林技术、旅游英语、广告设计与制作

地区	联系人	联系电话	临朐	胡老师	15269636260
潍坊市区	张老师	13336367072	昌乐	丁老师	18365618162
寒亭	邢老师	15653421177	昌邑	方老师	13188847430
坊子	马老师	15064052106	安丘	罗老师	15662666965
寿光	李老师	15615365454	诸城	张老师	15605360644
高密	石老师	18264168170	青州	石老师	13780880311